

快报记者 鹿伟在置地广场为你报道

污染程度:1辆黄标车=14辆国Ⅲ车=28辆国Ⅳ车

南京国Ⅳ标准有望年底推行

南京国Ⅳ标准有望年底推行。这是昨天南京市环保局副局长包洪新做客《龙虎网——民生有约》时透露的消息。此外,包洪新还就阴霾天、化工企业关停、搬迁等市民关注的热点问题环境和网民进行了交流。

每年200多天阴霾

每个人都希望生活在蓝天白云下,可不时出现的阴霾天让人郁闷。

包洪新说,霾是一种天气现象,由气象部门负责监测,一般来说,当天气相对湿度低于80%,能见度小于10公里时,这样的天就被界定为霾天。据悉,上世纪70年代,南京全年只出现过十几天阴霾天,到了80年代就上升为40至50天,90年代已经达

到一百多天,而本世纪以来,南京市阴霾天的数量已经增长到每年200天以上。

据介绍,霾在国内属于大城市普遍现象,主要集中在长三角、珠三角、京津唐以及四川盆地。包洪新说,南京新制订的《蓝天行动计划》已经将灰霾纳入考量。

国Ⅳ标准有望年底推行

霾是怎么产生的?汽车尾气是重要的污染源。今年初,南京对黄标车和高污染车辆实施了区域限行措施,并逐步淘汰部分黄标车及老旧车辆。据环保部门检测,1辆达不到国Ⅰ标准的黄标车,相当于14辆国Ⅲ车、28辆国Ⅳ车的污染物排放水平。包洪新表示,南京现约有9万辆高污染的黄标车,如加快淘汰速度,将

可以在现有机动车排污总量不增加的基础上,腾出200万辆新车的环境容量空间,更好地满足人们成为“有车一族”的愿望。

“南京有望年底在全社会对轻型车辆推行国Ⅳ标准。”包洪新透露说,目前国务院相关职能部门正在研究南京推行国Ⅳ标准的相关问题,大部分部门明确表示支持南京的这项工作。据悉,10月1日原本是南京国Ⅲ车上牌的最后期限,但由于国务院的正式批复没下来,因此南京实施国家第四阶段机动车排放标准的时间也在延后。

黄标车、无标车的日子将越来越难过,能活动的区域将越来越小。据悉,现在每天有3万辆外地黄标车、无标车被挡在城外。包洪新说,这是用的国际上的“二八政策”,据统计,20%的污

染车辆排放量占比达到80%,要严控住这20%。

163家化工企业关停

除了控制机动车尾气排放,关停搬迁一些化工企业也是治理环境污染的一项措施。“计划超过200家的化工企业将从主城搬出去。”包洪新透露说,三年时间里,共有163家化工企业关停。

今后两年,燕子矶周边的66家化工企业将全部进行整改,该搬的搬、该停的停。包洪新说,除了4家规模以上的化工企业在提升生产水平和管理水平的基础上,搬迁到南京化工园外,其余的化工企业都要关停。据悉,目前燕子矶周边的45家化工企业已经停产,其他企业已经进入关停程序。

快报记者 黄艳为你报道

广州几所学校停用“生本教材”引发讨论 南京生本教育还在继续挺受欢迎

近日,广州天河区几所学校停用“生本教材”,引发一场讨论,南京参与实验的家人们也感到担心。昨天在南京进行的“全国生本教育理论与实践研修班”上,生本教育创始人、广东省教育科学研究所所长郭思乐教授明确表示,生本教育已经经历12年的实验,作为教育部重点课题,其理念、教材、教法等在实验阶段,目前无一例失败。

生本教育究竟是什么?在百度百科上的解释是:生本教育是郭思乐创立的一种教育思想和方式。生本教育是为学生好学而设计的教育,也是以生命为本的教育,它既是一种方式,更是一种理念。以这种理念为指导,在内地、香港、澳门等地100多所中小学、职业中学、幼儿园等进行实验。

自从2008年南师附小试点部分班级选用“生本教材”后,目前南京有六七所小学在部分班级由家长自愿选择使用“生本教材”作为校本课程的一部分。这些选用“生本教材”班级都无一例外地火爆。一位参与实验的小学教学负责人说,“生本”受欢迎很大程度上靠的是口碑,邻居家的孩子、朋友家的孩子在上“生本”之后一年级就认识两千多字,学习兴趣高,思维活跃,这些都让更多的家长要求选择“生本”。南京市教育局表示,不反对学校搞试点创新,而且目前南京大多数试点学校把“生本教材”是当做校本课程在使用。

对于广州天河区部分学校停用“生本教材”一事。全国生本教育研究中心工作人员回应,“因为义务教育阶段的书本国家规定是不能收费的,学校的经费无法开支,所以在部分学校停用主要是因为经费问题。”

记者也了解到,目前南京各所参与实验的学校仍在继续实验。

通讯员 王方权 汪煜宁 戚晓丽在南理工为你报道

南理工学生小发明解放你的手 “踏”着鼠标上网 感觉肯定不一样

长时间使用鼠标,会使人胳膊酸痛、手指僵硬。同时,这只在桌子上活跃的“小老鼠”也无法给上肢残疾的人带来便利。南理工学子踏浪团队“奇思妙想”,研制出一款用脚踏控的大鼠标——踏浪鼠标,很好地解决了这些问题。踏浪,即踏着鼠标冲浪。表面上看,踏浪鼠标就是一只普通的大拖鞋,但它却能完成一只鼠标所能完成的任何任务。前脚掌的踩踏动作相当于左键单击,后脚跟的踩踏动作相当于右键单击,这样,一只脚便能轻松完成控制鼠标的任务。

踏浪团队的队长、机械工程学院仪器科学与技术系的李云龙说,团队里的五位组员不断地构思、磨合和商讨,并在网上寻找各种资料,在4月初确定“踏浪鼠标”这个方案。其实用脚来控制的鼠标已经不是新鲜事物了,踏浪团队在前期准备阶段就在网上发现了脚踏鼠标的先例,“但这些鼠标大多是仅仅用两个脚

趾代替手指来控制,因为脚趾远没有手指灵活,操作起来不实用。”团队成员朱冬冬介绍说。为何不用脚掌来代替脚趾来操控呢?脚掌的面积大,且活动方便,前后脚掌的灵活踩踏动作正好对应鼠标的左右键的点击。

踏浪团队紧接着就着手设计与制作的工作——设计电路、加工PCB、调试程序……为了更加完善这个鼠标,很多部件都必须手工制作。在对鼠标的制作过程中他们还遇到了一个最大的问题——程序调试。团队成员们短时间内很难吃透,更无从下手,正当他们已经有些动摇要放弃的时候,学校卜雄洙老师专门对他们做了系统指导。

在第四届美新杯中国MEMS传感器应用大赛苏皖赛区选拔赛,“踏浪鼠标”以其新奇的创意,精彩的答辩以及稳定的发挥获得了一等奖,顺利获得参加全国总决赛的资格。



这种鼠标看上去像只拖鞋 通讯员 供图

爱在重阳,暖在宝庆银楼

秋高气爽,桂花飘香的时节,又迎来了重阳节。无论是作为时尚饰品,还是送给爸爸妈妈的重阳礼物,黄金、翡翠、珠宝等饰品无疑是“讨好”爸爸妈妈的好礼物。

有着二百年历史的老字号品牌宝庆银楼,因为有了又一代南京人的青睐,才有了今天在传承与

创新中的蓬勃发展。在重阳节到来的时候,宝庆银楼祝愿所有的老人健康平安。10月15日至17日,宝庆银楼特意推出大力度的感恩回馈活动:黄金饰品每克优惠10元、950铂金饰品每克优惠20元、翡翠6.5折、K金、银饰品8.5折优惠、钻石翡翠满5000元赠送1克金条,满

10000元赠送2克金条,多买多赠。

10月15日至17日,老人凭本人老年证可享受首饰免费保养、清洗、维修免人工费,只收取材料工本费,同时还可办理VIP银卡一张。年满60周岁生日为10月16日的顾客,还可凭本人老年证免费领取精美礼品一份。

相信在这个特殊的节日,宝庆银楼此次开展的活动,定能给老人带去一份暖暖的爱意。 岳海云

快报记者 朱俊俊在南京市车管所为你报道

十余辆残疾人轿车已上路 看到这个标志请行个方便



这两天,在南京城滚滚的车流中,或许你身边的车辆,就是由双下肢残疾人驾驶的。请不要惊慌,他们的驾驶技术绝对过关。昨天,记者从南京市车管所了解到,已经有10多辆残疾人轿车上牌。

据记者了解,所有的残疾人专用车辆,都要在轿车的后车窗显著位置,贴上一个白底蓝图的圆形不干胶贴,图案是一个人坐在轮椅上的

形状。这就是公安部规定的残疾人机动车专用标志。据介绍,根据公安部111号令规定,持有C5照的残疾人驾驶机动车时,应当按规定在车身设置残疾人机动车专用标志。标志应贴在车身后部高度在0.4米以上、1.2米以下的显著位置。

目前南京已有十余辆贴有残疾人标志的新车上路,警方对这些残疾人驾驶员将定期进行安全培训。

南京市车管所相关负责人提醒,市民如果看到这些车,希望主动礼让。同时,他们也提醒开车的残疾人,为了自身安全和道路的通畅,尽量避免在恶劣天气或早晚高峰时段上路。市民看到轿车上贴着残疾人标志,请注意礼让。

>>FC周记

"涨乐"移动理财 引领理财新风尚

"涨乐"移动理财是华泰证券新近推出的一款基于3G移动互联网的移动理财软件,它通过将现有华泰紫金理财服务体系与3G移动互联网有机结合,实现了紫金理财服务资讯的实时传递,让投资者朋友不论身处何处,都能够随时随地随心地看盘、交易、查看市场新闻资讯,更可以同华泰研究所老师进行在线的实时交流,及时对个股做出投资决策!

"涨乐"是当下最炫最时尚的移动理财软件。作为当今市面上最新一款专门针对苹果Iphone及Android操作系统中高端智能手机所开发的移动理财软件,"涨乐"能在最大程度上发挥出Iphone手机

及Android系统手机的优势,独具包括重力感应、横屏显示、分屏显示、K线区间统计、快速下单等多项"涨乐"特有操作,不但使用户的操作体验得到前所未有的提升,而且界面也非常绚丽时尚,赏心悦目。

"涨乐"还是当下功能最丰富最实用的移动理财软件。除基本的看盘功能外,"涨乐"还具有非常强大的,同时也是其核心优势所在理财顾问服务功能,包括:最新市场资讯;客户自选股、持仓股资讯;专家在线问答;紫金理财室在线视频;网上营业厅及网上积分俱乐部服务。最新市场资讯为投资者提供宏观市场层面的最新资讯,让您眼观六路耳听八方;专家在线问答由营

新政后的新宠儿——亚都天元居·艾尚明日开盘

位于江宁开发区核心,毗邻南京航空航天大学机场高速口的【亚都天元居·艾尚】,将于明日盛大开盘。笔者看到售楼处现场客户络绎不绝,并不见减少,显然并未受到调控政策影响。

"艾尚"小公馆户型面积43-105m²不等,一共300套,主力户型为43m²和68m²。此次开盘将超值特惠推出B栋3、4、5层共70余套精装修房源,以及A栋3、4层办公毛坯房源。VIP正在火爆预约中,

开盘特惠价格基础上,再享开盘折扣,VIP并可再享98折优惠,部分房源折后可能在9000元/m²以下。

据项目相关负责人透露:"这次的特惠价格和特惠折扣仅仅在开盘当天有,开盘第二天铁定调整价格。想买的客户,这次机会非常难得!"

笔者在亚都天元居售楼中心走访了多名购房者。"我是打算买来投资用的,政策之外,这边的交通、环境、商业配套都不错。"购房者李女士的想法颇具代表性。



客服热线:95597

业部理财师或华泰研究所老师在线针对您所提出的问题实时解答,为您的投资出谋划策;网上营业厅及网上积分俱乐部更为您提供更多更便捷的服务,随时满足您个性化的服务需求。

遵循"以客户服务中心,以客户需求为导向,以客户满意为目的"的服务理念,和以"做最具责任感的理财专家"为目标的品牌精神,依托华泰强大的投研团队及全面丰富的产品线,华泰证券"涨乐"移动理财将会是您最值得信赖的身财富管家!

华泰证券南京六合板门口营业部 奚蔚



特别一提的是,据规划部门消息,该项目将来将有一、三、六号三条地铁线环抱周围,加上近期出炉的南部新城总体规划,该项目潜力不可限量。

咨询电话:86636400, 52204900